
                                                                     
 
 
 
        
                                                                                                                                                                

                                                                                                                              04.03.2013 
 
 
                         HACILAR BELEDİYESİ MECLİS TOPLANTISI TUTANAĞI 
 
 
 
            Meclis toplantısı Belediye Başkanı Ahmet HERDEM’ in Başkanlığında  ve  hoş 
geldiniz sözleri ile başlatıldı. 
            Açılış ve yoklama yapıldı; Meclis Üyesi Yusuf ŞAŞOĞLU’ nun  izin dilekçesi  
okundu izinli sayılmasına  oy birliği ile karar verildi,  
           Meclis Gündemine 1- Ek Madde Eklenmesi  oylara sunuldu ve oy birliği ile kabul 
edildi. 
           Gündemin 1 inci Maddesi: Diğer Kuruluşlarla ilişkilerde kurumlardan alınacak asfalt, 
mıcır v.b. malzemelerin alınmasında (Kaynak) Nakit aktarımı konusunda Belediyenin 
Protokol yapması için  Belediye Başkanı Ahmet HERDEM’ e oy birliği ile yetki verildi. 
            1-Ek Gündem: Kültür Evi yapımı için İller Bankası A.Ş. den kredi kullanılması için 
Belediye Başkanı Ahmet HERDEM’ e yetki verilmesine oy birliği ile karar verilmiştir. 
            Dilek ve temenniler sunularak Meclis   Toplantısına son verilmiştir.04.03.2013. 
 
 
 
 
 
 
 
 
               KATİP                                                                                      KATİP 
 
         Bekir TUĞRUL                                                                       H.Osman ÖVÜÇ  
             Meclis Üyesi                                                                             Meclis Üyesi  
                                                                
 
                          
 
                                                       Ahmet HERDEM 
                                                       Belediye Başkanı  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
                                                                  
 
 
 

T.C. 
                                            KAYSERİ HACILAR BELEDİYESİ 
                                                              M E C L İ S İ 
 
 
Toplantı Tarihi : 04.03.2013                                                        Toplantı Dönemi  : 2013/03 
Karar No           : 12                                                                      Birleşim No          : 1 
Konusu              :  Diğer Kuruluşlarla İlişkiler.                         Oturum No          : 1 
                               
                                                         
 Belediye Meclisimizin 04.03.2013 Pazartesi günü saat 16:00’da Mart ayı toplantısında 
gündemin 1 inci   Maddesinde yer alan, Diğer Kuruluşlarla ilişkiler konusunda görüşmelere 
geçildi. 
 
           5393 Sayılı Belediye Kanunun 75 inci maddesine istinaden; Büyükşehir Kocasinan ve 
Melikgazi Belediyeleri ile asfalt alımı ve mıcır nakli ile ilgili (Kaynak) Nakit aktarımı 
konusunda protokol yapılması için Belediye Başkanı Ahmet HERDEM’ e yetki verilmesine  
oy birliği ile karar verilmiştir. 
 
 
 
 
 
 
      BAŞKAN                                              KATİP                                             KATİP  
 
Ahmet HERDEM                              Bekir TUĞRUL                                H.Osman ÖVÜÇ 
Belediye Başkanı                                   Meclis Üyesi                                        Meclis Üyesi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
                                                                    T.C. 
                                            KAYSERİ HACILAR BELEDİYESİ 
                                                              M E C L İ S İ 
 
 
 
Toplantı Tarihi : 04.03.2013                                                     Toplantı Dönemi  : 2013/03 
Karar No           : 13                                                                    Birleşim No          : 1 
Konusu              : Ek Gündem                                                   Oturum No           : 1    
                              Hacılar Kültür Evi için                                    
                              İller Bankasından Kredi Kullanılması 
 
 
           Belediye Meclisimiz 04.03.2013 Pazartesi günü saat 16:00’da Mart  ayı Toplantısın’ da  
Ek Gündemin Maddesinde yer alan Hacılar Kültür Evi için İller Bankasından kredi 
kullanılması  hakkında  görüşmelere geçildi. 
 
          Hacılar Kültür  Evinin yapımı için İller Bankasından 1.500.000,00TL.(Bir Milyon  Beş 
Yüz Bin Türk Lirası) Kredi kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim 
giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankasınca teminat olarak 
alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal 
paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın 
tamamından karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin 
karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul araç, 
gereç ve malzemenin, İller Bankasınca talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde 
İller Bankası adına ipotek  veya rehin edilmesine, İller Bankasınca Belediyemize 
kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile 
ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü 
İller Bankası’ na ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller 
Bankası’ na terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari gelir, hak ve 
alacaklarını İller Bankası’na rehin vermeye, İller Bankası’nın mevcut mevzuatı ve bunda 
meydana gelebilecek her türlü ticari değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanun’un 
68.Maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü 
işlemi yapmaya Belediye Başkanı’ nın yetkili kılınmasına karar verilmiştir. 
 
 
 
 
 
 
      BAŞKAN                                              KATİP                                             KATİP  
 
Ahmet HERDEM                              Bekir TUĞRUL                                H.Osman ÖVÜÇ 
Belediye Başkanı                                   Meclis Üyesi                                        Meclis Üyesi 
 
 
 


